

JEGYZŐKÖNYV NYÍLT ÜLÉSRŐL

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2018. január 30. napján megtartott, Képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal, 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. tanácskozóterem

Jelen vannak: Kovács János polgármester,
Kovács Zoltán alpolgármester
Papp János képviselő
Kecskeméti Istvánné képviselő,
Kovács Margit képviselő,
Barna Péter képviselő

Igazoltan távol: Dán Márton képviselő

Igazolatlanul távol: -----

Jelen van továbbá: Varga Sándor HVB elnöke
Hegedüs László jegyző
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Kovács János polgármester: Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Külön köszönti Varga Sándort a helyi választási bizottság (HVB) Elnökét. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen van.
Az ülést megnyitja.

Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal köztisztviselőjét, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja, a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását:

- 1.) **Megüresedett önkormányzati képviselői mandátum betöltése.**
A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója. (megbízólevél átadása, képviselői Eskütétel)
Előadó: Kovács János polgármester, Varga Sándor HVB elnöke
- 2.) **Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális Bizottságába új képviselő tag megválasztása**
Előadó: Kovács János polgármester
- 3.) **Bejelentések**

Kovács János polgármester megkérdezte van-e más javaslat?
Más napirendi pont javaslat nem volt a képviselők részéről.

Kovács János polgármester felkéri, a jelenlévő képviselőket, kézfeltartással szavazzanak a napirendről.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

1./Napirend tárgya: Megüresedett önkormányzati képviselői mandátum betöltése.

**A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója.
(megbízólevél átadása, képviselői eskütétel)**

Előadó: Kovács János polgármester, Varga Sándor HVB elnöke

Kovács János polgármester: Felkéri Varga Sándort, a Helyi Választási Bizottság Elnökét, hogy tartsa meg tájékoztatóját.

Varga Sándor HVB elnök: Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő Hölgyek és Urak! Tisztelt megjelentek! A mai napon a választási bizottság nevében a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvényben meghatározott feladatomnak fogok eleget tenni azzal, hogy a lemondás miatt megüresedett önkormányzati képviselő helyre új képviselő megbízására kerül sor.

A helyi önkormányzati képviselő választás során 2014. évben Bélmegyer településen – a lakosságszám alapján – 6 fő képviselői helyre összesen 23 fő képviselő-jelölt lett nyilvántartásba véve, majd került fel a szavazólapra.

A választás napján 876 főből megjelent 600 fő, a képviselői választáson leadott érvényes szavazólapok száma 582 db., az érvénytelen szavazólapok száma 18 db. volt. Az egyéni képviselői listán mind a 23 fő önkormányzati képviselő-jelölt kapott érvényes szavazatokat.

A választópolgárok a helyi képviselő-testület tagjait, vagyis a képviselőket a hatályos jogszabály alapján egyéni listás rendszerben választották meg. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi 50. törvény alapján. A törvény kimondja mi a teendő, ha egy képviselői hely időközben megüresedik (21. § (1) bekezdése):

„2. A kiesett képviselő mandátumának betöltése

21. § (1) Ha az egyéni listáról megválasztott képviselő helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép.”

A megválasztott sorrendben a következő legtöbb érvényes szavazatot kapott képviselők előzetesen levélben lettek felkérve arra, hogy írásban nyilatkozzanak vállalják-e a képviselői tisztséget vagy nem.

A beérkezett nyilatkozatok alapján megállapításra került, hogy a sorban következő képviselők (2 fő) nem vállalták a tisztséget.

A helyi választási bizottság megállapította, hogy a választáson kialakult végleges egyéni listás képviselői sorrend, és a beérkezett képviselő-jelölti nyilatkozat alapján a soron következő legtöbb érvényes szavazatot kapott képviselő: Barna Péter (FIDESZ-KDNP), összesen 151 db érvényes szavazattal.

Felkéri Barna Péter megválasztott képviselőt, hogy vegye át a helyi választási bizottságtól a helyi önkormányzati képviselői megbízólevelet.

(Megbízólevél átadása.)

Gratulál, és jó munkát kíván!

A megbízólevél átadását követően kerül sor a képviselői eskütételre a képviselő-testület előtt.

Felkéri Barna Péter megválasztott képviselőt az eskütételre. Továbbá felkéri a jelenlévőket álljanak fel az eskütétel idejére.

Kéri az eskütevőt, hogy az általa előmondott eskü szövegét mondja utána, saját nevének értelem szerinti behelyettesítésével.

Az eskü szövege:

„Én becsületemre és lelkiismeretemre fogadom,
Hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek;
Jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom;
Az önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat,
Bélmegyer fejlődésének előmozdítása érdekében,
Lelkiismeretesen teljesítem,
Tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.
Isten engem úgy segéljen!
(Meggyőződése szerint)

Felkéri a Képviselő Urat az esküokmány aláírására és átvételére.

Ezt követően az esküokmányt a képviselő aláírja, majd a HVB elnöke egy példányt átad a képviselő részére.

A megbízólevél átadásával és az eskütétel lebonyolításával feladata véget ért. Az esküt tett képviselő teljes jogú tagja a Képviselő-testületnek.

A választási bizottság és a maga nevében az esküt tett új képviselőnek az elkövetkező időszakra eredményes munkát, sok sikert kíván!

*Varga Sándor a HVB elnöke távozik az ülésről.
A jelenlévők személyesen gratulálnak a képviselőnek.*

Barna Péter új képviselő megválasztásával a továbbiakban a jelenlévő képviselők száma 6 fő, a Képviselő-testület továbbra is határozatképes.

**2./ Napirend tárgya: Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális Bizottságába új képviselő tag megválasztása
Előadó: Kovács János polgármester**

Kovács János polgármester: Csicsári Tiborné képviselő a Szociális Bizottság tagja volt, lemondásával ott is megüresedett a hely, melyet a képviselők közül kell betölteni. Az előterjesztést írásban megkapták. Javasolja az újonnan megválasztott Barna Péter képviselőt a Szociális Bizottság tagjának, amennyiben vállalja a tisztség betöltését. Felkéri Barna Péter képviselőt nyilatkozzon vállalja-e a bizottsági tisztséget.

Barna Péter képviselő: Igen, vállalom a szociális bizottsági tagságot.

Kovács János polgármester: Kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy Barna Péter képviselő legyen a Szociális Bizottság képviselő tagja.

A Képviselő-testület - a javaslatról - 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

4/2018. (I.30.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Szervezeti és Működési Szabályzatban meghatározott Szociális Bizottság tagjai közzé megválasztotta Barna Péter önkormányzati képviselőt. Így a módosítást követően a szociális Bizottság 5 fős, összetétele az alábbi: a bizottság elnöke Papp János képviselő, a tagjai Kecskeméti Istvánné, Barna Péter képviselők, valamint külsős tagok Baracskaíné Szekeres Éva, Bauer Lászlóné. A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt az SZMSZ függelék megfelelő felülvizsgálatával, átvezetésével.

Határidő: értelem szerint

Felélős: Kovács János polgármester, Hegedűs László jegyző

Kovács János polgármester: Felkéri Barna Péter megválasztott Szociális Bizottsági tagot a bizottsági eskütételre. Továbbá felkéri a jelenlévőket álljanak fel az eskütétel idejére.

Kéri az eskütevőt, hogy az általa előmondott eskü szövegét mondja utána, saját nevének értelem szerinti behelyettesítésével.

Az eskü szövege:

„Én becsületemre és lelkiismeretemre fogadom,
Hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek;
Jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom;
A szociális bizottsági tisztségemből eredő feladataimat,
Bélmegyer fejlődésének előmozdítása érdekében,
Lelkiismeretesen teljesítem,
Tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.
Isten engem úgy segítse!
(Meggyőződése szerint)

Felkéri Barna Péter képviselőt az esküokmány aláírására és átvételére.

Ezt követően az esküokmányt a szociális bizottság új tagja aláírja, majd a Polgármester úr egy példányt átad a részére.

A Kovács János polgármester megállapítja, hogy az esküt tett bizottsági tag teljes jogú tagja a Szociális Bizottságnak.

Eredményes munkát és sok sikert kíván a Szociális Bizottság tagjaként végzett tevékenységéhez!

3. / Napirend tárgya: Bejelentések

3.1. Az Önkormányzat 2018. évi közfoglalkoztatási program tervének elfogadása, gépbszerzésekkel kapcsolatos döntés

Kovács János polgármester: Az előterjesztést írásban a képviselők megkapták az Önkormányzat 2018. évi közfoglalkoztatási program tervéről.

Kiegészítésként elmondja:

A programterv összetett, megvannak a kötött szabályok, melyeket figyelembe kellett venni az elkészítésénél.

- A munkafeltételeket biztosítani kell.
- El kellett dönteni, milyen munkát végezzenek.
- Pénzügyi terv kellett hozzá.
- Szükséges volt a munkavégzés jóváhagyása.
- A közfoglalkoztatás struktúrája: 3 Start mintaprogram fut. (Mezőgazd. 14 fő., a másik kettő 15-15 fő.)

Start mintaprogramok:

- I. Start Mezőgazdasági Program (Ettől az évtől csak termék előállítás szerepel benne)
- II. Start Helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás (termékfeldolgozás)
- III. Belterületi utak karbantartása

Hosszú távú, amelyben a bérek és járulékok 80 %-át finanszírozza a Munkaügyi Központ. Azon érdemes elgondolkodni, hogy ez megéri-e.

A mezőgazdasági mintaprogram tartalma: Zöldségtermesztés (kb. 3 ha. Föld áll rendelkezésre) szántóföldi zöldségtermesztés, és fólia sátor alkalmazásával (pld. virág palánták nevelése)

2017. évben kendert termeltek magfogás céljából, az idén szántóföldi növényeket termelnek, melyeket a tyúk tartásnál használnak fel.

Fontosnak tartja az öntözés elősegítését, elektromos szivattyút telepítenek, melyhez vettek öntözőcsöveket

Helyi sajátosságok mintaprogram: - Himző csoport

- Zöldség feldolgozás (savanyú káposzta készítés, cékla savanyítás elsősorban a konyha részére)

Vákuum csomagolót vásároltak tavaly. Zöldségekből chips előállítást terveznek.

Tojás tyúkok beállítását tervezik, a tojást tészta készítésre használnák.

Belterületi utak karbantartása mintaprogram: A korábban is végzett munkákból áll. A kaszálás, fűnyírás, csatornák tisztítása.

Ezúton is köszöni azon képviselők munkáját, akik segítették a munkáját, nem kis feladat kitalálni, hogy milyen tevékenységet folytassanak.

Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Papp János képviselő: Hol lesznek a tyúkok?

Kovács János polgármester: Egyelőre a tájháznál, később a volt tejcsarnoknál tervezi.

Örül minden ötletnek. Elmondja, hogy gombát is terveznek termeszteni, a csomagológép ott is nagyon hasznos lesz.

Hegedüs László jegyző: A költségvetés tervezetében ezeket majd be kell építeni terv szinten.

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri aki egyetért az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

5/2018. (I.30.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az Önkormányzat 2018. évi közfoglalkoztatási program tervét. A Képviselő-testület a programban meghatározott gépek beszerzését támogatja, azzal egyetért.
A Képviselő-testület a 2018. évi közfoglalkoztatást a tervnek megfelelően meg kívánja valósítani.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: Értelem szerint

3.2. Aktuális pályázatok

Kovács János polgármester: Előző ülésen már szó volt róla, nyertek a Belügyminisztérium 2017. évi a községi belterületi utak, járdák hidak felújításával kapcsolatos pályázaton 400 m aszfalt elkészítésére 14.810.000,- forintot, a beruházás teljes összege: 17.424.400,- forint. 15 % önerőt, (2.613.660,- Ft) kell biztosítani.

Támogatási szerződés még nincs, csak előzetes értesítés levélben. Kivitelezőt keres kell majd, aki lehetőleg minél olcsóbban vállalja és mindent megcsinál majd.

A konyha felújítási pályázat kivitelezési munkáival végeztek. A körülményeket figyelembe véve szerencsésen alakult a kivitelezés. A minisztérium hozzájárult a módosított műszaki terv megvalósításához. Azt is engedélyezték, hogy a napkollektor helyett napelem kerüljön megvalósításra. A külterületi útfelújítás pályázat kivitelezése már nehezebb lesz, reméli, hogy tudnak élni a lehetőséggel, előzetesen levélben jelezték, hogy nyert a pályázat, 125 millióból 19 millió az önerő. Örülne, ha meg tudnák valósítani.

A két Vésztóvel közös konzorciumi EFOP-os pályázaton is nyertek támogatást

Hegedűs László jegyző: Mikortól lehet betölteni a EFOP közösség szervező állást?

Kovács János polgármester: Ez nem lesz egyszerű. Megfelelő képzettséggel, legalább tanári diplomával kellene rendelkeznie a jelöltnek helyben. 2018. február 01-től indulni kellene, február 7-én lesz az egyeztetés.

Kovács Zoltán alpolgármester: Az elhullott állati tetemek, maradványok, elhelyezésének ügye nincs megoldva a településen. Erre kellene megoldást keresni. A lakosok igénylik, jelezték felé. Ennek utánajárt, egy mód lehetne, ha Békésen a meglévő dögtelep tekintetében, annak igénybevételére szerződést kötne az önkormányzat Békés várossal.

Kovács János polgármester: Ez az állattenyésztők gondja, nem az önkormányzaté.
A következő ülést 2018. 02. 15-re tervezik, utánajár, ekkor térjenek erre vissza.

Hegedűs László jegyző: Példaként Kamuton megoldották 22.000,- Ft/hó fenntartási díjat fizet az önkormányzat a Békési Önkormányzatnak a használatért.

Marha, hízó, stb. 50 vagy 100 kg. felett az önkormányzat ad ki egy szállítólevelet, azzal viszi be a tulajdonos a tetemet így befogadják. Az ártalmatlanítási súly díját is fizeti az

önkormányzat a magánszemélyek helyett, Kamuton megmaradt a költségvetésben a kommunális adó, ennek a terhére ezt is tudják rendezik.

Kovács Zoltán alpolgármester: Évek óta gond a kóbor ebek befogása is. Erre is kellene egy keretszerződés, mint régebben. Jelenleg nincs senki aki ezzel foglalkozna.

Hegedűs László jegyző: A képviselői vagyonynyilatkozatot az új képviselő részére most átadom. 30 nap áll rendelkezésére a kitöltésre és leadásra, csak az egyik példányt kérem vissza aláírva. A költségvetést 2018. február 15. csütörtöki napon 14,00h lehetne tárgyalni, amennyiben ez megfelelne a képviselőknek. Egyeztetni fogok Dán Márton PÜB elnökkel, ha neki megfelelő az időpont, akkor a bizottsági ülés lehetne 2018.02.15. napján 13,00 órai kezdettel. Előtte még a Szociális Bizottságnak is kellene ülésezni és véleményezni a tervezetet.

Papp János szociális bizottság elnöke: Neki megfelelő az időpont. Előző nap lehetne a szociális bizottság ülése.

Kovács János polgármester: Van-e egyéb bejelentése, hozzászólása valakinek?
További hozzászólás, bejelentés vélemény nem volt.
Megköszöni a megjelenést, a képviselő-testületi ülést bezárja.

Kmf.


Kovács János
Polgármester




Hegedűs László
Jegyző